

# VITAMIN C SHOT 1.000 mg

## Gebrauchsinformation

Sehr geehrte Kundin. sehr geehrter Kunde,

wir freuen uns, dass Sie sich für VITAMIN C SHOT 1.000 mg entschieden haben und bedanken uns für Ihr Vertrauen. Sie haben mit VITAMIN C SHOT 1.000 mg ein hochwertiges Produkt der Medicom erworben.

VITAMIN C SHOT 1.000 mg wurde unter der Beachtung strengster Qualitätskriterien hergestellt, die besonders hohe Anforderungen an die Produktion stellen.

## Nahrungsergänzungsmittel mit liposomalem, gepuffertem Vitamin C

Hochdosiertes gepuffertes Vitamin C aus Natriumascorbat in liposomaler Form für eine verbesserte Verfügbarkeit - praktisch in der Trinkampulle.

Vitamin C trägt zur normalen Funktion des Immunsystems bei. Vitamin C trägt zum Schutz der Zellen vor oxidativen Stress bei. Vitamin C trägt zur normalen Kollagenbildung für eine normale Funktion der Blutgefäße, der Haut, der Knochen und Knorpel bei.

## Verzehrempfehlung

1 Trinkampulle à 10 ml pro Tag. Vor Gebrauch gut schütteln.

### Aufbewahrung

Lagern Sie VITAMIN C SHOT 1.000 mg nicht über Raumtemperatur (bis 25°C) und bewahren Sie die Trinkampullen trocken und lichtgeschützt in der Packung auf. Bitte außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern lagern.

#### Hinweise

Nahrungsergänzungsmittel mit Süßungsmittel. Personen mit Nierenproblemen, Schwangere und Stillende vor Verwendung bitte Rücksprache mit dem Arzt halten. Unter Schutzatmosphäre verpackt.

#### Zutaten

Wasser, Natriumascorbat, Orangensaftkonzentrat, Aromen, Säureregulator: Zitronensäure, Emulgatoren: Phosphatidylcholin und Polysorbat 20, Konservierungsstoff: Kaliumsorbat, Verdickungsmittel: Gellan, Süßungsmittel: Sucralose, Farbstoff: Beta-Carotin

#### Zusammensetzung

	Tagesdosis (1 Trinkampulle à 10 ml) enthält:	% der empf Tagesdosis*
Vitamin C	1.000 mg	1.250

<sup>\*</sup> nach EU-Lebensmittelinformationsverordnung

#### Inhalt

20 Trinkampullen à 10 ml = 200 ml

Wenn Sie Fragen haben oder weitere Produktinformationen wünschen, stehen Ihnen die Mitarbeiter unserer wissenschaftlichen Abteilung gern zur Verfügung. Wählen Sie einfach die gebührenfreie Nummer:





Ein Produkt der Medicom Pharma GmbH Feringastr. 4 85774 Unterföhring

Stand der Information Juni 2020



